
Β ΛΥΚΕΙΟΥ ΘΕΤΙΚΟΣ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΣ 

2.13   1) 

Αρκεί να αποδείξουμε ότι ΔΑ ΑΕ . Όμως 
ΒΔ ΓΑ ΔΒ ΑΓ

ΒΑ ΓΕ

ΔΑ ΔΒ ΒΑ ΑΓ ΓΕ ΑΕ

  



     . Άρα ΔΑ ΑΕ οπότε το Α είναι το μέσο του ΔΕ 

2.13   2) 

Αρκεί να αποδείξουμε ότι ΑΜ ΜΒ . Όμως 

ΜΓ ΜΔ ΑΓ ΔΒ     

 

ΜΓ ΑΓ ΜΔ ΔΒ       

 

ΜΓ ΓΑ ΔΜ ΒΔ      

 

ΜΑ ΒΔ ΔΜ     

 

ΜΑ ΒΜ   

 

ΑΜ ΜΒ   

 

οπότε το Μ είναι το μέσο του ΑΒ 

2.13   3) 

Έχουμε ισοδύναμα 

 

ΟΒ ΟΔ ΑΒ ΔΓ     

 

ΟΒ ΟΔ ΑΒ ΔΓ 0       

 

ΟΒ ΟΔ ΒΑ ΔΓ 0       

 

   ΟΒ ΒΑ ΟΔ ΔΓ 0       

 

ΟΑ ΟΓ 0     

 

ΟΑ ΟΓ     

 

ΑΟ ΟΓ     

 

ΑΟ ΟΓ    

 

που ισχύει αφού το Ο είναι μέσο του ΑΓ 

 


